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Με λαμπρότητα τελέσθηκαν τα Εγκαίνια του 
Πνευματικού Κέντρου του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας στην Αθήνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με την παρουσία της Προέδρου της Δημοκρατίας κας 
Κατερίνας Σακελλαροπούλου, του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ. Θεοδώρου Β΄, 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ. Ιερωνύμου Β΄, Μητροπολιτών του Αλεξανδρινού Θρόνου και 
της Εκκλησίας της Ελλάδος, μεταξύ των οποίων και ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, υπό του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας προσκληθείς, Υπουργών, Πρέσβεων και 
Καλλιτεχνών, πραγματοποιήθηκαν απόψε με λαμπρότητα τα 
Εγκαίνια του Πατριαρχικού Πνευματικού – Πολιτιστικού 
Κέντρου πολυεθνικού χαρακτήρα «Αλεξανδρινή Πνοή» του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στο Μετόχιο του Αγίου Αθανασίου 
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του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κυψέλη Αθηνών, την εκ 
βάθρων ανακαίνιση του οποίου χορήγησαν το “Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ)” και το “Ίδρυμα Αθανασίου και Μαρίνας 
Μαρτίνου (ΙΑΜΜ)”. 

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρος Β΄ ευχαρίστησε με 
εγκαρδίους λόγους τους Χορηγούς και στους οποίους προσέφερε δώρα 
αφρικανικής Τέχνης.

Ευχαρίστησε, ωσαύτως, την Πρόεδρο της Δημοκρατίας και τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών για την παρουσία τους και εξέφρασε την ευαρέσκειά του 
προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γουϊνέας κ. Γεώργιο, ο οποίος ανέλαβε την 
όλη ευθύνη επίβλεψης και διοργάνωσης των Εγκαινίων, την οποία έφερε ως άριστα 
εις πέρας.

Την παρουσίαση της πορείας της ζωής του Ιερού Μετοχίου από της εποχής του 
ιδρυτού του αοιδίμου μητροπολίτη πρώην Ζιχνών και Νευροκοπίου Γεωργίου μέχρι 
σήμερα παρουσίασε εναργέστατα ο Σεβ. Έξαρχος του Πατριαρχείου στην Αθήνα 
Μητροπολίτης Νέας Γουινέας κ. Γεώργιος.

Κατόπιν, χαιρετισμό απηύθυναν ο κ. Γιώργος Αγουρίδης, μέλος και νομικός 
σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, και ο κ. 
Αθανάσιος και η κ. Μαρίνα Μαρτίνου, οι οποίοι στήριξαν από την πρώτη στιγμή 
αυτήν την προσπάθεια.

Στην συνέχεια παρουσιάστηκε οπτικοακουστικό υλικό με το σημαντικό έργο που 
επιτελεί στην Αφρική ο Πατριάρχης κ. Θεόδωρος. Ο Πατριάρχης αμέσως μετά, 
φανερά συγκινημένος, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τους ευεργέτες και 
αναφέρθηκε στις νέες δομές, αλλά και στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στην 
Αφρική.

Την Εκδήλωση, την οποία συντόνισε επιτυχώς ο έγκριτος Δημοσιογράφος κ. 
Γεώργιος Κουβαράς, πλαισίωσε η διακεκριμένη Αλεξανδρινή Καλλιτέχνις Άλκηστις 
Πρωτοψάλτη, που απέδωσε τραγούδια από την πόλη του Μεγάλου Αλεξάνδρου.
































